
 
 
 
 
 
 
 

 
 

R. AYUNTAMIENTO 
 

ADMINISTRACIÓN 2009 – 2012 

 

1 
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En proceso de revisión ortográfica 

 
 

ACTA NÚMERO  21 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL R. AYUNTAMIENTO 
(CUARTA) 

 
22 DE DICIEMBRE DE 2009 

 
 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las doce 
horas con dieciséis minutos del día veintidós de Diciembre de dos mil nueve, 
reunidos en el Recinto Oficial del Republicano Ayuntamiento, en uso de la palabra, 
el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, FERNANDO ALEJANDRO LARRAZÁBAL 
BRETÓN, manifestó: “Buenos días señores Regidores, Regidoras  y Síndicos, en 
cumplimiento con lo dispuesto en el Artículo 27, Fracción III, de la Ley Orgánica de 
la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León y el Reglamento 
Interior del Republicano Ayuntamiento, se les ha convocado para que el día de 
hoy se celebre la Cuarta Sesión Extraordinaria, en la que se tratará como Asunto 
Único: “ADICIÓN DE LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN CIUDADANA DE 
INSPECCIÓN Y VIGILANCIA PARA INCLUIR AL INGENIERO EDUARDO 
ZAMBRANO DE LA GARZA”, por lo que solicito al ciudadano Secretario del 
Republicano Ayuntamiento pase lista de asistencia y verifique el quórum legal y 
con fundamento en lo que establece en el Artículo 76, Fracción III, del Reglamento 
Interior de este Republicano Ayuntamiento me asista con los trabajos de esta 
Sesión”. 
 
Acto seguido el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO JUAN CARLOS RUIZ 
GARCÍA, dijo: “Con mucho gusto ciudadano Presidente Municipal. Se encuentran 
presentes: 
 
C. Presidente Municipal, Fernando Alejandro Larrazábal Bretón. 
 
Regidores y Regidoras: 
 
C. Gabriela Teresita García Contreras. 
C. María Guadalupe García Martínez. 
C. Ernesto Chapa Rangel. 
C. Carlos Antonio Harsanyi Armijo. 
C. María de la Luz  Muñíz García. 
C. Wilbur Jarim Villarreal Barbarín. 
C. Juan Francisco Salinas Herrera. 
C. Isis Aydeé Cabrera Álvarez. 
C. Claudia Gabriela Caballero Chávez. 
C. María del Carmen Gutiérrez Betancourt. 
C. Arturo Méndez Medina. 
C. Luis Germán Hurtado Leija. 
C. Ulises Chavarín Quirarte. 
C. Carlos Fabián Pérez Navarro. 
C. Hilda Magaly Gámez García………………. (justificó inasistencia). 
C. Zulema Rocío Grimaldo Iracheta. 
C. Víctor de Jesús Cruz Castro. 
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C. Marco Antonio Martínez Díaz. 
C. Juan Carlos Benavides Mier. 
C. Liliana Tijerina Cantú. 
C. María de la Luz Estrada García. 
C. Óscar Alejandro Flores Treviño. 
C. Dora Luz Núñez Gracia. 
C. Jorge Cuéllar Montoya. 
C. Luis Servando Farías González. 
C. Francisco Aníbal Garza Chávez. 
 
Síndicos: 
 
1º. Javier Orona Guerra. 
2º. Juan José Bujaidar Monsiváis. 
 
Asimismo nos acompaña el C. Rolando Oliverio Rodríguez Hernández, Tesorero 
Municipal, y el de la voz, Juan Carlos Ruiz García, Secretario del Republicano 
Ayuntamiento. Hay quórum señor Presidente Municipal.”  
 
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………  
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Sigue expresando el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO:  “De acuerdo a 
lo establecido en los Artículos 32 y 34 del Reglamento Interior del Republicano 
Ayuntamiento, se declaran abiertos los trabajos de esta Sesión Extraordinaria, 
bajo el siguiente   
 

Orden del día: 
 
1. Lista de Asistencia. 
 
2. Lectura y Aprobación en su caso del Acta número 20 correspondiente a la 
Sesión Extraordinaria celebrada el día 22 de Diciembre del presente año. 
  
3. Asunto  Único: “Adición a la Integración de la Comisión Ciudadana de 
Inspección y Vigilancia al C. ingeniero Eduardo Zambrano de la Garza”. 
  
4. Clausura de la Sesión. 
 
Señoras y señores Regidores y Síndicos, de estar de acuerdo con la propuesta del 
orden del día, sírvanse aprobarla levantando su mano, primeramente los que 
estén a favor, gracias, pueden bajarla, ¿en contra?, ¿abstenciones? SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD”. 
 
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………  
 

PUNTO DOS  
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
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Continuando en el uso de la palabra, el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, manifestó: “En virtud de que hace unos momentos fueron 
clausurados los trabajos de la Tercera Sesión Extraordinaria, de igual forma se les 
solicita que la aprobación del acta correspondiente se lleve a cabo una vez que 
haya sido terminada su elaboración y enviada a cada uno de los integrantes de 
este Republicano Ayuntamiento para su revisión, de estar de acuerdo, sírvanse 
manifestarlo levantando su mano, primeramente los que estén a favor, gracias 
pueden bajarla, ¿en contra?, ¿abstenciones? SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD”. 
 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

(ACUERDO) 
 
 
Nuevamente en el uso de la palabra, el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, dijo: “Continuando con el asunto único para el que fueron 
convocados, me permitiré dar lectura a la propuesta presentada por el ciudadano 
Presidente Municipal”. 
 
Enseguida se transcribe en forma íntegra el documento de referencia: 
 
R. AYUNTAMIENTO   
DE LA CIUDAD DE MONTERREY 
P R E S E N T E.-  
 
C. FERNANDO ALEJANDRO LARRAZÁBAL BRETÓN, PRESIDENTE 
MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE MONTERREY, NUEVO LEÓN, con fundamento 
en lo establecido en los artículos 14 fracción I, 18 y 27, párrafo primero de la Ley 
Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León; 2, 8, 
fracción III, inciso A), 9 y 29 del Reglamento Orgánico del Gobierno Municipal de 
Monterrey, así como del acuerdo aprobado por el R. Ayuntamiento en fecha 17 de 
diciembre de 2009, por el que se creó la Comisión Ciudadana de Inspección y 
Vigilancia, tengo a bien presentar ante este Pleno el siguiente: 
 

A C U E R D O  
 
ÚNICO.- Se aprueba integrar dentro de la Comisión Ciudadana de Inspección y 
Vigilancia, al C. ING. EDUARDO ZAMBRANO DE LA GARZA, quien tendrá las 
mismas facultades de supervisión que se señalan para los demás integrantes en 
el acuerdo de fecha 17 de diciembre de 2009. 

Atentamente Monterrey, Nuevo León, a 21 de Diciembre del 2009 C. FERNANDO 
ALEJANDRO LARRAZÁBAL BRETÓN PRESIDENTE MUNICIPAL.- C. JUAN 
CARLOS RUIZ GARCÍA, SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO.- 
(RÚBRICAS)”. 
 
Continuando en el uso de la palabra el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO dijo: “¿Comentarios? Al no haber comentarios está a 
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consideración de ustedes, los que estén a favor, le solicitamos a la Dirección 
Técnica, en virtud de ser una propuesta de un ciudadano se sirva repartir las 
cédulas para hacer la votación nominal, posteriormente le recogerán su voto a 
través de una ánfora para hacer el conteo final”. 
 
Enseguida, se procede al conteo de boletas. 
 
Acto seguido, en el uso de la palabra el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, manifestó: “Le informo ciudadano Presidente que está 
APROBADO POR MAYORÍA, de 24 votos a favor y 3 votos en contra, quedando 
aprobada la integración del ciudadano Ingeniero Eduardo Zambrano de la Garza a 
la Comisión Ciudadana de Inspección y Vigilancia. Adelante Juan Carlos 
Benavides”. 
 
En el uso de la palabra el C. REG. JUAN CARLOS BENAVIDES MIER expresó: 
“Nada más aplaudir la designación de Eduardo, el Ingeniero es de un curriculum 
bastante amplio y capacidad probada, nada más queríamos en nombre de mis 
compañeros de la Fracción felicitar al Alcalde por esa decisión”. 
 
A lo que el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, dijo: “Gracias”. 
 
Retomando el uso de la palabra el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO 
manifestó: “Enseguida se solicita al ciudadano Presidente Municipal, clausure los 
trabajos de esta Sesión”. 
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………  
 
 

PUNTO CUATRO 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Acto seguido, en el uso de la palabra el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, expresó: “A 
ver nada más, espérenme, espérenme voy a clausurar y nada más les pido un 
minuto que no se levanten. Agotado el Asunto Único de ésta Sesión 
Extraordinaria, siendo las doce horas con veinticuatro minutos, me permito 
declarar clausurados los trabajos de la misma, citándolos para la próxima Sesión 
de acuerdo a la Ley Orgánica y a nuestro Reglamento Interior”.- Doy fe. - - - - - - - -  
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